LCAP Needs - Student Survey Results

District
2021-22
All Students African American Students American Indian Students Asian Students Filipino Students Hispanic Students
Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp.
Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.
07-Good teachers 45732 25926 57% 93% 1  93% |4938 2440 49% 91% 1 90% | 213 111 52% 88% 1  88% |11643 7534 65% 4% 1  94% | 2416 1582 65% 94% 2  94% |11885 6559 55% 92% 1  93%
18-A safe school 45732 25741 S6% 90% 2  87% |4938 2430 49% 88% 2  85% | 213 110 52% 84% 4  85% |11643 7503 64% 93% 2  88% | 2416 1575 65% O5% 1  82% |11885 6484 55% 88% 2  87%
24-Clean, well-maintained, welcoming schools 45732 26118 57% 88% 3 79% |4938 2469 50% 87% 3  78% | 213 112 53% 88% 2  69% |11643 7582 65% 89% 3  79% | 2416 1593 66% O1% 3  76% |11885 6600 56% 86% 4  82%
06-Good principals 45732 26058 S57% 88% 4  94% |4938 2469 S50% 87% 4  91% | 213 113 53% 84% 4  94% |11643 7560 65% 88% 4  96% | 2416 1590 66% 90% 4  94% |11885 6587 55% 88% 3 94%
14-Classrooms where | feel welcome to ask questions 45732 25847 S57% 86% 5  89% |4938 2439 49% 85% 5  88% | 213 112 53% 79% 7  88% |11643 7509 64% 86% 5  91% | 2416 1578 65% 87% 6  92% |11885 6530 55% 84% 6  89%
23-Mental health support for students 45732 26136 57% 85% 6  81% |4938 2486 50% 85% 6 81% | 213 113 53% 87% 3  86% |11643 7589 65% 86% 6  84% | 2416 1592 66% 89% 5  81% |11885 6600 56% 85% 5  83%
13-Useful feedback from teachers on learning 45732 25875 S57% 82% 7  91% |4938 2446 50% 81% 7  89% | 213 112 53% 82% 6  89% |11643 7513 65% 84% 8  92% | 2416 1578 65% 85% 8  92% |11885 6541 55% 79% 7  91%
28-Bullying prevention 45732 26098 57% 80% 8  83% |4938 2475 50% 80% 8  80% | 213 111 52% 76% 8  86% |11643 7560 65% 82% O  86% | 2416 1594 66% 84% O  82% |11885 6594 55% 78% 8  83%
15-Frequent gradebook/studentVUE updates 45732 25821 S56% 79% 9  83% 4938 2432 49% 80% O  81% | 213 112 53% 72% 14 79% |11643 7510 65% 78% 11 85% | 2416 1574 65% 80% 12  84% |11885 6526 55% 77% 10  82%
22-Counselors to provide advice and personal support 45732 26020 57% 78% 10 90% | 4938 2468 50% 77% 11 89% | 213 112 53% 73% 11 91% |11643 7548 65% 79% 10 91% | 2416 1591 66% 83% 10 92% |11885 6578 55% 77% 11  90%
17-COVID safety measures 45732 26138 57% 77% 11  86% |4938 2483 50% 78% 10 86% | 213 113 53% 73% 11 81% |11643 7585 65% 86% 7  85% | 2416 1594 66% 87% 7  81% |11885 6593 55% 76% 13  87%
29-Teachers who understand me and my family 45732 26183 57% 77% 12 89% | 4938 2486 S50% 75% 14 86% | 213 113 53% 73% 11 87% |11643 7588 65% 76% 14 91% | 2416 1594 66% 81% 11  92% |11885 6629 56% 77% O  88%
10-Counselors to guide preparation for college and career 45732 25947 57% 75% 13 89% | 4938 2464 50% 77% 12 86% | 213 111 52% 72% 14  94% |11643 7526 65% 77% 13 91% | 2416 1579 65% 78% 15 93% |11885 6562 55% 76% 14  90%
11-Homework support 45732 26008 57% 74% 14  87% | 4938 2466 S50% 77% 13  86% | 213 113 53% 70% 17 89% |11643 7544 65% 74% 16 91% | 2416 1591 66% 74% 18  88% |11885 6570 55% 76% 12  87%
=)
g 16-Security staff on campus 45732 26171 57% 74% 15 89% | 4938 2474 50% 70% 21 89% | 213 113 53% 69% 19 90% |11643 7590 65% 78% 12  90% | 2416 1597 66% 79% 13  88% |11885 6619 56% 72% 17  88%
7
a 02-Students to be able to enroll in any course they choose 45732 26033 57% 73% 16 84% | 4938 2477 S0% 73% 17 82% | 213 111 52% 65% 22 92% |11643 7563 65% 75% 15  85% | 2416 1589 66% 79% 14  87% |11885 6582 55% 70% 19  83%
25-Transportation to get to school 45732 26042 57% 73% 17 89% | 4938 2465 50% 75% 15 88% | 213 111 52% 75% O  83% |11643 7554 65% 71% 19 91% | 2416 1583 66% 76% 16 90% |11885 6584 55% 74% 15  89%
05-Online tools to support learning 45732 25684 S6% 72% 18 94% | 4938 2412 49% 73% 18 92% | 213 112 53% 71% 16 87% |11643 7446 64% 73% 17 95% | 2416 1578 65% 74% 17 96% |11885 6490 55% 71% 18  94%
04-Chromebooks 45732 26006 57% 71% 19 96% | 4938 2459 50% 70% 20 95% | 213 112 53% 75% O  93% |11643 7549 65% 73% 18 97% | 2416 1576 65% 73% 19 98% |11885 6574 55% 73% 16  96%
21-Fun programs, events, and clubs 45732 26160 57% 70% 20 85% | 4938 2488 S50% 74% 16 85% | 213 113 53% 65% 22 87% |11643 7574 65% 69% 21  88% | 2416 1594 66% 71% 21  86% |11885 6617 56% 69% 21  85%
27-Classroom instruction on social/emotional skills 45732 26052 57% 69% 21  82% | 4938 2469 50% 71% 19 82% | 213 113 53% 65% 21 70% |11643 7556 65% 70% 20 84% | 2416 1588 66% 72% 20 83% |11885 6589 55% 69% 20  83%
12-Independent study options 45732 26013 57% 67% 22 84% |4938 2460 50% 68% 24 85% | 213 113 53% 68% 20 84% |11643 7556 65% 68% 22  86% | 2416 1591 66% 67% 22  85% |11885 6569 55% 67% 22  83%
26-Later school start 45732 25914 57% 64% 23  65% |4938 2457 50% 69% 23  66% | 213 111 52% 70% 17  64% |11643 7513 65% 62% 24  68% | 2416 1582 65% 64% 23  62% |11885 6541 55% 64% 24  68%
19-Athletic programs 45732 25967 57% 63% 24  89% | 4938 2464 50% 69% 22 89% | 213 113 53% 65% 22 90% |11643 7527 65% 59% 26 92% | 2416 1581 65% 62% 26 91% |11885 6556 55% 64% 23  89%
03-Challenging and interesting courses 45732 25843 57% 60% 25 90% | 4938 2437 49% S6% 27 89% | 213 111 52% 57% 27 86% |11643 7508 64% 64% 23 91% | 2416 1579 65% 64% 24  93% |11885 6528 55% S55% 27  91%
08-Libraries open to students after school 45732 26069 57% 59% 26  83% | 4938 2469 50% 64% 25 84% | 213 111 52% 63% 25 90% |11643 7561 65% 60% 25 84% | 2416 1589 66% 62% 25 82% |11885 6592 55% 59% 25  85%
20-vAPA 45732 26148 57% 59% 27 89% | 4938 2480 50% 64% 26 89% | 213 112 53% 53% 28  90% |11643 7581 65% S57% 27 91% | 2416 1597 66% 61% 27 90% |11885 6619 56% 58% 26  90%
feoa’i:‘zcr'ue”"c’mm“"icamn between my parent/guardianand |3 ycos7 s7% 4% 28 3% | 4938 2461 50% 55% 28 91% | 213 112 53% 59% 26 100%|11643 7562 65% 51% 28 94% | 2416 1590 66% S6% 28  93% |11885 6596 S5% 54% 28  92%
01-Instruction related to my background and culture 45732 26085 57% 37% 29 83% |4938 2478 S50% 47% 29 73% | 213 113 53% 46% 29  82% |11643 7560 65% 37% 29  85% | 2416 1589 66% 37% 29  80% |11885 6596 55% 39% 29  85%
09-Small class sizes 45732 25878 57% 25% 30  68% |4938 2450 50% 28% 30 71% | 213 111 52% 31% 30 57% |11643 7510 65% 23% 30 69% | 2416 1578 65% 21% 30 74% |11885 6534 55% 25% 30  73%

Note: "Enr." indicates studfent enrollment, counting students in grades 5-12, enrolled during the survey window. "% Imp." refers to the percentage of students wha

rated the item as "very important” or "most important.” "% Sat." denotes the percentage of respondents who rated the item as "very satisfied" or "satisfied.” To

reduce survey length, respondents were only asked to rate satisfaction if they rated importance as "most important.” Ranks are based on the "% Imp."--lower ranks Research and Evaluation
033.1221.244 indicate higher importance--and duplicated ranks indicate ties between items. Elk Grove Unified School District



LCAP Needs - Student Survey Results

District
2021-22
Pacific Islander Students White Students Two or More Ethnicities Students Declined to State Ethnicity Students English Learners Foster Youth
Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp.

Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.
07-Good teachers 849 495 58% 92% 2  O5% | 7492 4189 56% 95% 1  92% |4371 2483 57% 94% 1 92% 533 9% 1 91% | 5875 3165 54% 88% 1 97% | 179 71 40% 88% 1  88%
18-A safe school 849 492 58% 92% 1  90% |7492 4138 55% 88% 2  86% |4371 2477 57% 91% 2  88% 532 89% 2 88% | 5875 3124 53% 88% 2 94% | 179 71 40% 8% 3 79%
24-Clean, well-maintained, welcoming schools 849 498 59% 90% 4  81% |7492 4219 56% 88% 4  78% |4371 2501 57% 89% 3  80% 544 82% 5 81% | 5875 3194 54% 83% 4 90% | 179 73 41% 8% 3  84%
06-Good principals 849 499 59% 90% 5  96% |7492 4211 56% 88% 5 9% |4371 2497 57% 89% 4  94% 532 84% 4 93% | 5875 3176 S54% 85% 3 98% | 179 73  41% 84% 2 92%
14-Classrooms where | feel welcome to ask questions 849 495 58% 90% 6  93% |7492 4177 56% 88% 3  88% |4371 2477 57% 87% 5 8% 530 85% 3 87% | 5875 3153 S54% 79% 7  94% | 179 73 41% 77% 8  83%
23-Mental health support for students 849 502 59% 90% 3 85% |7492 4208 56% 82% 7  75% |4371 2504 57% 85% 6  80% 542 79% 7 74% | 5875 3199 54% 83% 5 93% | 179 71 40% 82% 3  81%
13-Useful feedback from teachers on learning 849 495 58% 87% 7  93% |7492 4182 56% 83% 6  89% |4371 2477 57% 84% 7  92% 531 80% 6 88% | 5875 3147 54% 77% 10 96% | 179 72  40% 74% 10 86%
28-Bullying prevention 849 497 59% 85% 8  84% |7492 4217 56% 76% 9  80% |4371 2511 57% 80% 8  82% 539 76% 9  80% | 5875 3180 54% 78% 8 90% | 179 73 41% 82% 3 79%
15-Frequent gradebook/studentVUE updates 849 494 58% 82% 11 88% | 7492 4169 56% 80% 8  79% |4371 2475 57% 80% 9  81% 529 73% 15 80% | 5875 3147 54% 74% 16 93% | 179 71 40% 78% 7  68%
22-Counselors to provide advice and personal support 849 499 59% 83% 9  89% |7492 4207 56% 74% 12 89% |4371 2492 57% 77% 11  90% 534 75% 11 83% | 5875 3179 54% 74% 15 95% | 179 72 40% 70% 13  93%
17-COVID safety measures 849 503 50% 83% 9  O0% |7492 4217 56% 63% 24 84% |4371 2504 57% 76% 12 87% 546 73% 14  81% | 5875 3189 54% 82% 6 94% | 179 72 40% 69% 17 86%
29-Teachers who understand me and my family 849 498 59% 80% 12 90% |7492 4220 56% 75% 11 87% | 4371 2510 57% 78% 10  89% 545 76% 8  87% | 5875 3206 55% 78% 9 96% | 179 72 40% 73% 11  79%
10-Counselors to guide preparation for college and career 849 495 58% 79% 13 O1% |7492 4205 56% 70% 16 85% |4371 2483 57% 72% 16  86% 522 75% 10 83% | 5875 3174 54% 75% 13 95% | 179 72 40% 68% 20 88%
11-Homework support 849 495 58% 78% 15 O0% |7492 4205 56% 72% 14 83% | 4371 2493 57% 73% 15  88% 531 74% 12 81% | 5875 3179 54% 75% 14 95% | 179 72 40% 70% 13 81%

=)

g 16-Security staff on campus 849 503 50% 78% 14 94% |7492 4225 56% 70% 15 87% | 4371 2508 57% 71% 18  89% 542 73% 13 87% | 5875 3202 55% 76% 12 94% | 179 72 40% 59% 24  86%

7

a 02-Students to be able to enroll in any course they choose 849 498 59% 73% 19 89% |7492 4205 56% 75% 10 81% |4371 2491 57% 74% 14 8% 517 66% 21 75% | 5875 3185 54% 60% 25 92% | 179 74 41% S3% 27 67%
25-Transportation to get to school 849 498 59% 75% 18 9% | 7492 4205 56% 72% 13 87% | 4371 2498 57% 75% 13  89% 544 71% 16 88% | 5875 3176 54% 68% 19 94% | 179 72 40% 77% 8  73%
05-Online tools to support learning 849 489 58% 77% 17 94% |7492 4171 56% 66% 19 92% | 4371 2461 56% 72% 17  94% 525 71% 17 93% | 5875 3120 53% 71% 17 96% | 179 71 40% 70% 13 92%
04-Chromebooks 849 496 58% 77% 16 96% |7492 4205 56% 67% 18 O6% |4371 2497 57% 70% 20 97% 538 69% 18 96% | 5875 3177 54% 76% 11 97% | 179 74 41% 73% 11  88%
21-Fun programs, events, and clubs 849 502 59% 72% 20 87% | 7492 4226 56% 69% 17 82% |4371 2503 57% 70% 19  84% 543 67% 20 84% | 5875 3202 55% 67% 20 91% | 179 72 40% 70% 13  89%
27-Classroom instruction on social/emotional skills 849 497 59% 72% 20 87% |7492 4205 56% 65% 21  76% |4371 2494 57% 69% 21  85% 541 69% 19 76% | 5875 3182 54% 70% 18 93% | 179 73 41% 69% 17 74%
12-Independent study options 849 497 59% 69% 22 87% | 7492 4205 56% 66% 20 79% |4371 2493 57% 67% 22 83% 529 65% 22 76% | 5875 3171 54% 65% 21 91% | 179 73  41% 65% 22  80%
26-Later school start 849 496 58% 63% 26 68% | 7492 4196 56% 63% 23  58% | 4371 2486 57% 64% 24  64% 532 S6% 28  58% | 5875 3153 54% 60% 24 84% | 179 72 40% 68% 20 63%
19-Athletic programs 849 SO1 59% 67% 23 89% | 7492 4199 56% 64% 22  86% |4371 2488 57% 65% 23  88% 538 61% 24 80% | 5875 3154 54% 61% 23 93% | 179 67 37% 69% 17 95%
03-Challenging and interesting courses 849 492 58% 63% 25 9% |7492 4179 56% 63% 25 87% |4371 2487 57% 62% 25 91% 522 60% 26 90% | 5875 3133 53% 54% 28 94% | 179 72 40% 46% 28 91%
08-Libraries open to students after school 849 498 59% 65% 24 89% | 7492 4214 56% 55% 27 78% |4371 2499 57% 57% 27  83% 536 61% 23 78% | 5875 3189 54% 58% 26 93% | 179 71 40% S57% 26 85%
20-vAPA 849 498 59% 60% 27 O1% |7492 4222 56% 57% 26 84% | 4371 2497 57% 60% 26 87% 542 61% 24 90% | 5875 3203 55% 56% 27 93% | 179 71 40% 65% 22 95%
feoa’i:‘zcr'ue”"c’mm“"icamn betweenmy parent/guardianand | giq  4qq  sgy, sow 28 o | 7492 4204 S6% 53% 28 91% |4371 2501 57% S5% 28 94% 535 60% 27 92% | 5875 3189 54% 63% 22 97% | 179 73 41% 58% 25 95%
01-Instruction related to my background and culture 849 499 50% 39% 20 88% | 7492 4212 56% 28% 29 87% | 4371 2501 57% 34% 29  85% 537 38% 20 82% | 5875 3208 55% 46% 29 94% | 179 73 41% 38% 29 73%
09-Small class sizes 849 493 58% 26% 30 87% |7492 4189 56% 25% 30 55% | 4371 2482 57% 23% 30 70% 531 33% 30 64% | 5875 3149 54% 29% 30 84% | 179 71 40% 24% 30  50%

Note: "Enr." indicates studfent enrollment, counting students in grades 5-12, enrolled during the survey window. "% Imp." refers to the percentage of students wha

rated the item as "very important” or "most important.” "% Sat." denotes the percentage of respondents who rated the item as "very satisfied" or "satisfied.” To

reduce survey length, respondents were only asked to rate satisfaction if they rated importance as "most important.” Ranks are based on the "% Imp."--lower ranks Research and Evaluation
033.1221.244 indicate higher importance--and duplicated ranks indicate ties between items. Elk Grove Unified School District



033.1221.244

LCAP Needs - Student Survey Results

District
2021-22
Homeless SED Students With Disabilities
Resp. Imp. Resp. Imp. Resp. Imp.
Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat. | Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank %Sat.| Enr. #Resp. Rate %Imp. Rank % Sat.
07-Good teachers 419 157 37% 89% 1 89% (23627 13473 57% 92% 1 94% | 5789 2416 42% 88% 1 94%
18-A safe school 419 159 38% 87% 2 90% (23627 13370 57% 90% 2 88% | 5789 2406 42% 86% 2 91%
24-Clean, well-maintained, welcoming schools 419 161 38% 84% 5 84% |23627 13577 57% 87% 4 80% | 5789 2434 42% 82% 5 86%
06-Good principals 419 157 37% 84% 4 92% (23627 13546 57% 87% 3 95% | 5789 2423 42% 84% 3 95%
14-Classrooms where | feel welcome to ask questions 419 158 38% 81% 7 85% |23627 13437 57% 84% 6 90% | 5789 2419 42% 79% 6 91%
23-Mental health support for students 419 161 38% 84% 3 79% (23627 13601 58% 85% 5 84% | 5789 2447 42% 82% 4 89%
13-Useful feedback from teachers on learning 419 158 38% 77% 12 91% |23627 13451 57% 80% 7 92% | 5789 2429 42% 76% 7 92%
28-Bullying prevention 419 162 39% 79% 8 82% (23627 13566 57% 80% 8 84% | 5789 2440 42% 75% 8 85%
15-Frequent gradebook/studentVUE updates 419 158 38% 74% 14 82% (23627 13421 57% 78% 11 84% | 5789 2414 42% 73% 13 89%
22-Counselors to provide advice and personal support 419 161 38% 79% 8 89% |23627 13539 57% 78% 10 91% | 5789 2427 42% 74% 12 93%
17-COVID safety measures 419 163 39% 78% 10  88% (23627 13593 58% 79% 9 87% | 5789 2436 42% 75% 9 91%
29-Teachers who understand me and my family 419 160 38% 82% 6 89% |23627 13617 58% 77% 12 90% | 5789 2461 43% 74% 11 92%
10-Counselors to guide preparation for college and career 419 158 38% 75% 13 90% |23627 13501 57% 76% 13 90% | 5789 2426 42% 72% 17 92%
11-Homework support 419 160 38% 77% 11 87% (23627 13517 57% 75% 14  89% | 5789 2444 42% 75% 10  90%
)
.E 16-Security staff on campus 419 163 39% 65% 21 97% (23627 13607 58% 74% 15 89% | 5789 2446 42% 72% 15 93%
7
-5 02-Students to be able to enroll in any course they choose 419 161 38% 61% 24  85% (23627 13562 57% 71% 19  85% | 5789 2443 42% 63% 23 87%
25-Transportation to get to school 419 159 38% 71% 15 79% (23627 13531 57% 73% 16 90% | 5789 2417 42% 71% 18  90%
05-Online tools to support learning 419 156 37% 68% 17 84% (23627 13356 57% 72% 18  94% | 5789 2374 41% 72% 16 93%
04-Chromebooks 419 158 38% 66% 20  88% (23627 13508 57% 73% 17 96% | 5789 2433 42% 72% 14 96%
21-Fun programs, events, and clubs 419 162 39% 66% 19 86% (23627 13612 58% 70% 21 87% | 5789 2452 42% 69% 20 90%
27-Classroom instruction on social/emotional skills 419 162 39% 70% 16  77% |23627 13547 57% 70% 20 85% | 5789 2434 42% 70% 19 89%
12-Independent study options 419 160 38% 68% 17 87% (23627 13523 57% 67% 22 85% | 5789 2429 42% 67% 21 89%
26-Later school start 419 158 38% 61% 25 71% (23627 13458 57% 63% 23 70% | 5789 2411 42% 62% 25 81%
19-Athletic programs 419 160 38% 65% 22 89% (23627 13480 57% 62% 24 90% | 5789 2404 42% 63% 22 93%
03-Challenging and interesting courses 419 157 37% 54% 28  86% |23627 13421 57% 58% 27 91% | 5789 2400 41% 53% 28  93%
08-Libraries open to students after school 419 160 38% 62% 23 91% |23627 13553 57% 60% 25 86% | 5789 2439 42% 58% 27  88%
20-VAPA 419 162 39% 58% 27 86% (23627 13601 58% 59% 26 90% | 5789 2447 42% 60% 26 92%
3:;:;2‘:%“ communication between my parent/guardianand | 1o oo 3gy, so% 26 3% |23627 13545 57% 5% 28 93% | 5789 2434 42% 63% 24 95%
01-Instruction related to my background and culture 419 162 39% 40% 29 81% |23627 13583 57% 39% 29 85% | 5789 2446 42% 41% 29 91%
09-Small class sizes 419 161 38% 27% 30 75% (23627 13460 57% 25% 30 73% | 5789 2407 42% 31% 30 80%

Note: "Enr." indicates studfent enrollment, counting students in grades 5-12, enrolled during the survey window. "% Imp." refers to the percentage of students wha

rated the item as "very important” or "most important.” "% Sat." denotes the percentage of respondents who rated the item as "very satisfied" or "satisfied.” To

reduce survey length, respondents were only asked to rate satisfaction if they rated importance as "most important.” Ranks are based on the "% Imp."--lower ranks

indicate higher importance--and duplicated ranks indicate ties between items.
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